

बिगड़े काम बना सकता है

हेयर ड्रायर

लैपटॉप हैक सबसे जबरदस्त

अगर आप हेयर ड्रायर का इस्तेमाल सिर्फ बाल संवारने के लिए करती हैं तो यहां दी जा रही जानकारी आपके बेहद काम की हो सकती है। यह गैजेट आपके घर की कई मुश्किलों को आसान कर सकता है। यहां देखें इसके कुछ इस्तेमाल...



एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

छुटाएं स्टिकर्स

बच्चों को स्टिकर्स काफी पसंद होते हैं लेकिन इनसे घर की शोभा बिगड़ सकती है। कई स्टिकर्स की ग्लू इतनी जिद्दी होती है कि ये सिर्फ आधे ही उखड़ पाते हैं। इनको हटाना आपका हेयर ड्रायर आसान बना सकता है। आप इन स्टिकर्स पर ब्लो ड्रायर से गर्म हवा फेंकें तो ये आसान से निकल आएंगे।

मोम हटाने में करे मदद

वैक्स (मोम) को हटाना काफी मुश्किल होता है खासतौर पर अगर यह

कांच पर गिरी है तो इसको हटाने में स्क्रेच का डर रहता है। अपने हेयर ड्रायर से इस वैक्स को पिघला लें और पोंछ डालें।

लैपटॉप का की-बोर्ड करें साफ

लैपटॉप पर काम करते-करते अगर की-बोर्ड पर कुछ गिर गया हो तो इसे भी हेयर ड्रायर की मदद से आसानी से हटाया जा सकता है। अगर पानी गिर गया हो तो भी ड्रायर आसानी से इसे सुखाकर आपका

ठंडा-ठंडा मैंगो मिल्क शेक बनाने सबसे बड़ा जार लें।



होते हैं राजा यूं स्वाद हर तो लोग कई इसकी मदद से मैंगो मिल्कशेक भी बना सकते हैं। बनने में बेहद आसान इस ड्रिंक का स्वाद में कोई सानी नहीं है। तो चलिए जानते हैं इसके बारे में-

सामग्री-

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

- ▶▶ दो मीडियम साइज कटे हुए आम
- ▶▶ 500 एमएल ठंडा दूध
- ▶▶ सात से आठ बर्फ के टुकड़े
- ▶▶ दो से तीन टेबलस्पून चीनी
- ▶▶ वनिला आईसक्रीम अगर चाहें तो
- ▶▶ कटे हुए बादाम व किशमिश अगर चाहें तो

काम बना सकता है।

कपड़ों पर करें आयरन

अगर आपका आयरन खराब है या किसी और वजह से आप कपड़ों पर प्रेस नहीं कर पा रहे तो अपने कपड़ों को टांग दें। इस पर कुछ बूंद पानी छिड़कें और ड्रायर को मैक्सिमम हीट पर लगाएं। अब ड्रायर से इस पानी को सुखा दें, ड्रेस अपने आप स्टीम आयरन हो जाएगी। शर्ट से हटाएं लेबल टी-शर्ट



हो तो भी हेयर ड्रायर की मदद ले सकते हैं। टी-शर्ट पर ब्लो ड्रायर से हीट डालें और लोगो छुड़ा दें।

स्लिट गाउन का है जमाना, आप भी कर लें वॉरड्रोब में शामिल

किसी फंक्शन में जाना हो तो लड़कियां इस बात को लेकर काफी कंप्यूज रहती हैं कि आखिर क्या पहनें वे ऐसा आउटफिट पहनना पसंद करती हैं जो दिखने में स्टाइलिंग और पहनने में कंफर्टेबल हो। इसके लिए गाउन बेस्ट है। अगर आप भी गाउन को अपनी वॉरड्रोब का हिस्सा बनना चाहती हैं तो बॉलिवुड दीवाज से टिप्स लें। गाउन में इस समय स्लिट का फैशन जोरों पर है। पार्टी ड्रेस के तौर पर गाउन को खासा पसंद किया जाता रहा है। अब जब इसमें स्लिट आ चुकी है, तो इसका क्रेज ज्यादा देखने को मिल रहा है। हॉलिवुड और बॉलिवुड के बाद इसका क्रेज नॉर्मल लोगों में भी देखने को मिल रहा है। करीना कपूर खान से लेकर मलाइका अरोड़ा, ईशा गुप्ता, जाह्नवी कपूर और सारा अली खान तक स्लिट गाउन के प्रति दिवानी हैं। कई इवेंट्स में इन्हें स्लिट गाउन में देखा गया है। आप इन ऐक्ट्रेस से इन्सप्रायर होकर स्लिट गाउन खरीदने की प्लानिंग कर सकती हैं, लेकिन इसकी खरीददारी करते वक्त कुछ बातें ध्यान में रखें:

- 1- स्लिट गाउन के लिए सबसे पहले तो अच्छी हाइट होना जरूरी है। लंबी लड़कियों पर यह गाउन ज्यादा फबते हैं। अगर आपकी हाइट 5 फुट से भी कम हो तो स्लिट गाउन न खरीदें। आप चाहे तो मैक्सि ड्रेस या शॉर्ट ड्रेस ट्राई कर सकती हैं।
- 2- स्लिट गाउन देखादेखा न पहनें। अगर आप उसमें जरा भी कंफर्टेबल महसूस नहीं करती हैं तो उन्हें अपने वॉरड्रोब में शामिल न करें।
- 3- स्लिट गाउन खरीदते वक्त कलर का भी ध्यान रखें। इस मौसम में ब्राइट कलर के साथ-साथ कूल कलर्स भी आपको काफी हॉट और सेक्सी लुक देंगे।
- 4- वैसे इस बार जिप्सी लुक भी काफी ट्रेंड में रहने वाला है। अगर आप किसी पार्टी या फंक्शन में कुछ हटके ट्राई करना चाहती हैं तो जिप्सी लुक कैरी कर सकती हैं। इसके लिए आप ऑफ शोल्डर फिटेड ड्रेस ले सकती हैं और साथ में एलिगेंट जूलरी व पर्फेक्ट मेकअप। लंबी इयररिंग्स और फंकी नेकलेस के साथ इसे कैरी करेंगी तो ज्यादा अच्छा लगेगा।

गर्मी के मौसम में इस तरह झटपट बनाएं मैंगो मिल्कशेक



विधि- ठंडा-ठंडा मैंगो मिल्क शेक बनाने के लिए सबसे पहले मिक्सर का सबसे बड़ा जार लें। अब इसमें आम, चीनी व आईसक्यूब्स डालकर स्मूद पेस्ट कर लें। ध्यान रखें कि इस दौरान आपको दूध नहीं डालना है। वरना आम अच्छी तरह नहीं पिस्तते हैं। गर्मी के मौसम में तपती धूप भले ही किसी को अच्छी न लगती हो लेकिन इस मौसम में लोग एक चीज के दीवाने और वह है आम। आम को फलों का ही नहीं कहा जाता। इसका लाजवाब किसी के दिल को भाता है। आम को यूं तरह से खाते हैं, लेकिन अगर आप चाहें तो

नहीं डालना है। वरना आम अच्छी तरह नहीं पिस्तते हैं। जब आम का पेस्ट ब न में आता है, जिससे सारा स्वाद खराब हो जाता है।

दोबारा अच्छे से ब्लेंड करें। इसके बाद मिक्सी का स्विच ऑफ करें। अब सविंग गिलास लें और फिर तैयार मिल्क शेक को गिलास में डालें। अब आप इसके उपर वनीला आईसक्रीम डालें व किशमिश व बारीक कटे बादाम से सजाएं। आपका ठंडा-ठंडा स्वादिष्ट मिल्क शेक तैयार है।

यूजफुल टिप्स: मिल्क शेक बनाते समय आम का छिलका अच्छी तरह हटाना ज्यादा कर सकती हैं।

हमने इस रेसिपी में चार लोगों के लिए मिल्कशेक बनाया है। आप अपनी जरूरत के हिसाब से क्वांटिटी कम या ज्यादा कर सकती हैं।

